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________________________________________________________________________

ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Lila Heinonen avasi kokouksen klo 17.00.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Liinu Mäkystä ja Lenny Strandenia sekä ääntenlaskijoiksi Mia
Kellyä ja Anu Suokasta.

Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Lenny Stranden ja Urho Vihriälä sekä ääntenlaskijoiksi
Mia Kelly ja Anu Suokas.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Elli Marstio kertoo RIEMU-Finland- toimintatorista
- Mia Kelly kertoo Nuorisoplääni- kuulemistyöpajan siirtymisestä
- Akseli Jokinen kertoo Meidän Jyväskylä-tapahtumasta
- Nuvan myöntämät hankerahat ovat nyt hyväksytetty viranhaltijoilla
- Esko Lehtonen kertoo Lasten Parlamentin-suuristunnosta

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Hilma Hurme kertoi RIEMU-Finland- toimintatorista
- Mia Kelly kertoi Nuorisoplääni- kuulemistyöpajan siirtymisestä. Uusi ajankohta on

tiistaina 7.5.2024.
- Iida Väisänen kertoi Meidän Jyväskylä-tapahtumasta
- Nuvan myöntämät hankerahat ovat nyt hyväksytetty viranhaltijoilla
- Esko Lehtonen kertoi LastenParlamentin suuristunnosta

6. Keski-Suomen digitaalinen sote-keskus

Pohjaesitys: Miia Matilainen kertoo Keski-Suomen digitaalinen sote -keskuksesta.

Kokous: Miia Matilainen kertoi Keski-Suomen digitaalinen sote -keskuksesta. Asiasta käytiin
keskustelua.

7. Uusi käänne Schildtin lukion hankkeessa

Pohjaesitys: Käydään läpi Schildtin hankkeen tilanne. Keskustellaan ja päätetään hankkeen
ylijäämän käytöstä.
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Kokous: Kohdan johti tiedottaja Iida Väisänen. Käytiin läpi Schildtin hankkeen tilanne. Päätettiin
antaa Schildtin käyttää ylimääräiseksi jääneet rahat ylimääräiseen junalippuun.

8. Lila Heinonen esittelee liikuntapalveluiden lausunnon koskien Jouni Kallion esittelemää
liikkumisohjelmasta.

Pohjaesitys: Keskustellaan aiheesta ja päätetään lausunnon tekemisestä.

Kokous: Varapuheenjohtaja Lila Heinonen palasi puheenjohtajaksi. Lila Heinonen esitteli
liikuntapalveluiden lausunnon koskien Jouni Kallion esitelmää liikuntaohjelmasta. Lila Heinonen
luki lausunnon nuorisovaltuustolle. Aiheesta käytiin keskustelua ja päätettiin lähettää lausunto
eteenpäin.

9. Yhteistyö Setan kanssa

Pohjaesitys: Keskustellaan yhteistyöstä Jyväskylän Seta ry:n kanssa ja päätetään yhteistyön
mahdollisesta aloittamisesta.

Kokous: Keskusteltiin mahdollisesta yhteistyöstä Jyväskylän Seta ry:n kanssa. Äänestettiin asiasta
suljetulla lippuäänestyksellä. Äänestyksen pohjalta päätettiin aloittaa yhteistyö Seta ry:n kanssa.
Yhteyshenkilöksi nuvan ja Seta ry:n välille valittiin Hilma Hurme.

10. Nuorisovaltuuston kevätretki

Pohjaesitys: Keskustellaan ja suunnitellaan nuvan kevätretkeä.

Kokous: Keskusteltiin ja suunniteltiin nuvan kevätretkeä. Retki Helsinkiin järjestetään tiistaina
28.5.2024. Lähtö Veturitalleilta on klo 8.15. Paluu Jyväskylään tapahtuu seitsemän ja
kahdeksan välillä samana iltana. Retkeen sisältyy lounas ja klo. 14.00 eduskunnan
täysistunnon seuraaminen. Saapuminen Helsinkiin ajoittuu klo. 11.00 ympäristöön.
Keskusteltiin retken sisällöstä. Päätettiin käydä syömässä heti Helsinkiin saapumisen
jälkeen, mitä seuraa vapaa-aika täysistuntoon asti. Eduskuntatalolla tulee olla klo. 13.35.
Päätettiin laatia kevätretken säännöt ja alustavan ohjelman työryhmissä 7.5.2024.
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11. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi George. Kyseinen valtuutettu on ollut
aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja osoittanut syvää kiinnostusta
nuorisopoliittiseen vaikuttamiseen.

Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Vili Niskanen. Kyseinen valtuutettu on ollut
aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja osoittanut syvää kiinnostusta
nuorisopoliittiseen vaikuttamiseen.

12. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Muita asioita ei tullut esille.

13. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Lila Heinon päätti kokouksen klo 18.17.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Hilma Hurme

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
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